

### Combined legal notice (identification of the provider)

The provider and, therefore, the body responsible for the commercial and business-related online service is Plansee SE, represented by the executive officers Andreas Feichtinger and Ulrich Lausecker.

This online service is an information service of

Plansee SE Metallwerk-Plansee-Straße 71 6600 Reutte Austria

E-mail: info@plansee.com Web: www.plansee.com Telephone: +43 5672 600-0 Fax: +43 5672 600-500

Headquarters of Plansee SE: 6600 Reutte, Austria Regional Court Innsbruck, FN 53042 d Legal form: European Company Applicable law: Law of the Republic of Austria VAT ID No.: ATU32990305

**General Terms and Conditions of Sale and Delivery (GTCSD):** Plansee SE has <u>General Terms and Conditions of Sale and Delivery (</u>GTCSD):

#### **Responsible Chamber of Commerce:**

Wirtschaftskammer Tirol (Tirolean Chamber of Commerce) Wilhelm-Greil-Straße 7, 6020 Innsbruck, Austria Telephone: +43 560 905-0 Fax: +43 560 905-1467 E-mail: <u>office@wktirol.at</u> Web: <u>www.wko.at</u>

Information concerning online settlement of disputes in accordance with Art. 14 (1) ODR Regulation: The EU Commission provides a platform for online settlement of disputes (OS) which you will find here: <u>https://ec.europa.eu/consumers/odr</u>. The OS platform serves as a point of contact for out-of-court resolutions relating to contractual obligations arising from online purchase contracts.

We shall not be obliged or willing to participate in a dispute settlement procedure before a consumer arbitration board.

### Responsible person for journalistic editorial contributions:

Alexander Tautermann, Director Marketing & Sales Organization, <u>info@plansee.com</u> Metallwerk-Plansee-Straße 71 A 6600 Reutte

#### Technical support for this online service:

Alexander Tautermann, Director Marketing & Sales Organization, <u>info@plansee.com</u> Metallwerk-Plansee-Straße 71 A 6600 Reutte

Designer of this online service:

Alexander Tautermann, Director Marketing & Sales Organization, <u>info@plansee.com</u> Metallwerk-Plansee-Straße 71 A 6600 Reutte

#### Corporate purpose of Plansee SE:

Details about the corporate purpose are provided in the information concerning the online service.

#### Prices

Information about prices is given in the online service of Plansee SE.

## Liability

Plansee SE may, at its own discretion, modify this website at any time, wholly or partly, without accepting any liability, without announcing such change in advance and terminate the operation of it. By placing a link to third-



party websites ("hyperlinks"), Plansee SE does not adopt either these websites or their content as its own. Furthermore, Plansee SE shall not be responsible for the availability of these websites or their contents.

# © Copyright

All rights reserved. Text, images and graphics as well as their arrangement in the website are subject to copyright protection and other protective laws. The content of this website may not be copied, distributed, modified or made accessible to third parties for commercial purposes.

## © Copyright image sources

© Plansee SE © Plansee Group Functions Austria GmbH © Shutterstock © Fotolia © Getty Images

## Please note: General Equal Treatment Act (GETA)

For the sake of easier reading, no gender distinction is made here. The terms used apply equally to all genders in accordance with the principle of equal treatment.